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			Omlouváme se, ale stránka nebyla nalezena.

		
	
	
		Patrně jste chtěli zobrazit stránku, která se na webu bohužel nenacházím, promiňte!

	



		
					
						
					
			
						
				
					

				

				

					

		

					

		
				
					
			
	
		

					
					
			
						
				
			Napište nám
		

				

				
				
							Rádi Vám celý projekt
kompletně představíme.
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						+420 608 418 507 
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			Developer: Konhefr Liberec s.r.o.
		

				

					

		

					

		
				
						
					
			
						
				
							Spojení silných partnerů – Společnosti KONHEFR a STATUS fungují na českém trhu od roku 1992. Zájemcům o bydlení poskytují full service, to znamená, že nové projekty nejen plánujeme, ale také stavíme a prodáváme. Po celou dobu tak klienti komunikují jen s námi. Za dobu naší existence jsme postavili více než tisíce rodinných domů, bytů, zachránili a zrekonstruovali historické domy v hodnotě desítek miliard korun.
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		Spravovat Souhlas s cookies

		
			
		

	


	

	
		Používáme cookies k optimalizaci našich webových stránek a našich služeb.

		
		
			
				
						
							Funkční
							
								
									
									Funkční
								
								Vždy aktivní							
							
								
							
						
				
				
					Technické uložení nebo přístup je nezbytně nutný pro legitimní účel umožnění použití konkrétní služby, kterou si odběratel nebo uživatel výslovně vyžádal, nebo pouze za účelem provedení přenosu sdělení prostřednictvím sítě elektronických komunikací.
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					Technické uložení nebo přístup je nezbytný pro legitimní účel ukládání preferencí, které nejsou požadovány odběratelem nebo uživatelem.
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					Technické uložení nebo přístup, který se používá výhradně pro statistické účely.
					Technické uložení nebo přístup, který se používá výhradně pro anonymní statistické účely. Bez předvolání, dobrovolného plnění ze strany vašeho Poskytovatele internetových služeb nebo dalších záznamů od třetí strany nelze informace, uložené nebo získané pouze pro tento účel, obvykle použít k vaší identifikaci.
				

			
			
				
						
							Marketing
							
								
								Marketing
							
							
								
							
						
				
				
					Technické uložení nebo přístup je nutný k vytvoření uživatelských profilů za účelem zasílání reklamy nebo sledování uživatele na webových stránkách nebo několika webových stránkách pro podobné marketingové účely.
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